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Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

WERELDWIJNEN   

Cap’Monde   

Cap Sur Les Vins du monde 6x0,25cl € 14,83 € 17,95 
 1x Chili 
 2x Californië (wit & rood) 
 2x Australië (wit & rood) 
 1x Zuid Afrika 

          

Cap Sur Les Vins du monde 6x0,75cl € 37,60 € 45,50 
 1x Chili wit 
 1x Chili rood 
 1x Californië  rood 
 1x Australië  rood 
 1x Malbec Argentina rood 
 1x Zuid Afrika Pinotage Rood 

          

   

Zuid Afrika   

Een kist samengesteld uit wijnen GROOT GELUK € 14,46 € 17,50 
 1 fles Droe Rooi 2010   
 1 fles Chenin Blanc 2010   

   
Boschendal Stellenbosch 1685 € 12,48 € 15,10 

 1 fles Chardonnay-Pinot Noir 2010 in etui   

Boschendal Grand Réserve € 22,73 € 27,50 
 1 fles Cabernet Sauvignon-Shiraz 2009 in houten kist   

Boschendal Stellenbosch  2 flessen in etui : 

− 1 fles Chardonnay-Pinot Noir 2010 
− 1 fles Cabernet Sauvignon-Shiraz 2009 

€ 33,06 € 39,95 

   
Simonsvlei “Premier Selection” € 13,56 € 16,40 
Een kist samengesteld uit   

 1 fles Chardonnay   
 1 fles Shiraz rood   

   

Middelvlei “Free Ron” Stellenbosch € 21,00 € 25,40 
Een kist samengesteld uit 2 flessen PINOTAGE 2010   

   

Australië   

The Penfolds Case € 20,83 € 25,20 
Een kist samengesteld uit wijnen van het huis Penfolds   

 1 fles Private Release shiraz/cabernet sauvignon 2010   

 1 fles Private Release Chardonnay 2010   

   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

The Penfolds Luxury box €260,33 €315,00 

− KOONUNGA HILL Shiraz Cabernet 2008   
− BIN 128 Coonawarra – Shiraz 2007   

− BIN 407 Cabernet Sauvignon  2004   
− BIN 389 Cabernet Sauvignon-Shiraz 2005   
− ST.HENRI Shiraz 1998   

− RWT BAROSSA VALLEY Shiraz 2003   

 
Chili 

  

Santa Helena Varietal   

 Sauvignon blanc 
 Chardonnay 
 Rosé 

 Merlot 
 Cabernet Sauvignon 

Naar keuze: 

  

 3 flessen in kist € 20,13 € 24,35 
 6 flessen in kist € 37,77 € 45,70 

Santa Helena Gran Reserva Seleccion del Directorio : € 22,73 € 27,50 
 1 fles Sauvignon blanc 2011   
 1 fles Merlot 2011   

Argentinie   

Domaine Vinalba Med. Argent Bruxeilles 2010 in kist € 14,30 € 17,30 
 1 fles Chardonnay   
 1 fles Malbec   

Italië   

Boccantino NERO D’AVOLA 2009 Sicillia rood € 13,06 € 15,80 
 In kist met 2 flessen   

Montepulciano D’abruzzo 2005 Boccantino rood/rosé € 16,32 € 19,75 

 In kist met 3 flessen : 2xrood 1xrosé   
Castello Banfi Toscana   
LE RIME Pinot Grigio & Chardonnay 2011 € 21,00 € 25,40 

− In kist met 2 flessen   
Chianti D.O.C.G Annata 2010   

 In kist met 2 flessen € 22,65 € 27,40 

 In kist met 3 flessen € 32.52 € 39.35 
 In kist met 6 flessen € 62.56 € 75.70 

Centine Toscana € 23,14 € 28,00 
 1 fles Bianco 2011   
 1 fles Rosso 2010   

Rosso Di Montalcino Doc 2010 1 fles in kist € 18,96 € 22,95 
Brunello Di Montalcino Doc 2006 1 fles in kist € 37,80 € 45,75 
Brunello Di Montalcino 2005 magnum in originele kist € 78,51 € 95,00 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Maremma Toscana   

Il Pacchia “Tenuta Moraia” 2008 € 22,65 € 27,40 
 2 flessen Sangiovese-Merlot in kist   

   

Spanje   

MURVIEDRO Collection do Valencia in kist 3 flessen € 19,63 € 23,75 
 1 fles Sauvignon Blanc 2010/2011   
 1 fles Cabernet Sauvignon Rosé 2010/2011   

 1 fles TEMPRANILLO 2010/2011   

Portugal   

Kopke 350  Anos 1638    In kist met 2 flessen € 19,34 € 23,40 
 1 fles Kopke Douro Tinto 2008   
 1 fles Kopke Douro Branca 2007   

 
Verder nog keuze in wijnen uit: Griekenland, Nieuw-Zeeland, Hongarije, Californië,… 

Frankrijk   

Houten Kisten   

Château La Montille Bordeaux 2005   

 In kist met 2 flessen € 11,07 € 13.40 
 In kist met 3 flessen € 15,17 € 18,35 
 In kist met 6 flessen € 27,85 € 33,70 

   
Bordeaux Claire Vue 2010 Rood & wit 2011   

 In kist met 2 flessen € 14,30 € 15 ,00 
 In kist met 3 flessen € 17,15 € 20,75 
 In kist met 6 flessen € 31,82 € 38.50 

   
Bordeaux Médaille D’argent € 16.33 € 19,75 

1 fles Château Les Rosiers 2010   

 1 fles Château Les Ancres 2008   
   
Bordeaux Médaille D’argent & Médaille D’or € 17,36 € 21,00 

 1 fles Château Florie Aude 2009 D’or                  
 1 fles Château Les Rosiers 2010 D’argent  

  

Bordeaux 2x Médaille d’Argent + Dienblad € 18,14 € 21,95 
 2 flessen Château Beauval 2009                  

   
Château Du COUREAU Graves M.D.C 2008/2009   

 In kist met 2 flessen € 20,25 € 24,50 

 In kist met 3 flessen € 28,93 € 35,00 
 In kist met 6 flessen € 55,37 € 67,00 

   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Côtes du Rhône LA DIVE 2010 médaille d’argent € 20,66 € 25,00 

− In kist 2 flessen  rood    
   

Château BEL CHOUTEAU Lussac St-Emilion MDC 2011   
Medaille de Bronze à Bordeaux   

 In kist met 2 flessen € 20,66 € 25,00 

 In kist met 3 flessen € 29,55 € 35,75 
 In kist met 6 flessen € 56,61 € 68,50 

   

Vins de Pays Doc ‘‘Beauvoir’’ 4 flessen € 22,56 € 27,30 
 1 fles Beauvoir Sauvignon blanc 2009   
 1 fles Beauvoir Chardonnay blanc 2009   

 1 fles Beauvoir Cabernet Sauvignon rood 2009   
 1 fles Beauvoir Merlot 2009   

   

Bordeaux Collection La Verticale de Médailles 3 flessen € 24,79 € 30,00 
 Château. Fontana  Médaille d’Or2008   

 Château Beauval   Médaille  d’Argent 2009   
 Château Chauvet Médaille de Bronze 2008   

   

Chablis ‘‘Les Marouettes’’ 2008 Bourgogne wit   
 In kist met 2 flessen € 25,37 € 30,70 
 In kist met 3 flessen € 36,61 € 44,30 

   
Les Granges des Domaine Rotschild 2008 Haut-Medoc   

 In kist met 2 flessen € 25,62 € 31,00 

 In kist met 3 flessen € 36,99 € 44,75 
 In kist met 6 flessen € 71,48 € 86,50 

   

Château Saint Florin Bordeaux 3 x Medailles d’Or € 27,89 € 33,75 
 In koffer met luxe binnenwerk   

   
Château SEGUIN Blaye 2009, Côtes de Bordeaux   
Guide Hachette 2012 

€ 27,89 € 33,75 

 In kist met 3 flessen   
   
Château Chaigneau Lalande de Pomerol 2007   

 In kist met 2 flessen € 28,10 € 34,00 
 In kist met 3 flessen € 40,70 € 49,25 
 In kist met 6 flessen € 78,93 € 95,50 

   
   
   
   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Château LES LAURETS Baron Edmond Rotschild Puisseguin-

Saint-Emilion 2008 

  

 In kist met 2 flessen € 30,58 € 37,00 

 In kist met 3 flessen € 44,42 € 53,75 
 In kist met 6 flessen € 86,36 € 104,50 

   

Château CHAPELLE DE POTENSAC Médoc 2010   
 In kist met 2 flessen € 33,47 € 40,50 
 In kist met 3 flessen € 48,76 € 59,00 

 In kist met 6 flessen € 95,04 € 115,00 
   
Collection médailles d’or € 34,50 € 41,75 

 Château. Recougne Bordeaux Supérieur 2010   
 Baron de Boutisse Saint-Emilion Grand Cru 2009   

   

Château LARGILUS DU ROI 2010 Saint-Estephe   
 In kist met 2 flessen € 35,04 € 42,40 

 In kist met 3 flessen € 64,75 € 78,35 
 In kist met 6 flessen € 127,02 € 153,70 

   

La Verticale de Château Lestruelle Medoc Cru Bourgeois  
 3 fl Medailles d’or 2006 2007 2008 € 35,75 € 43,25 

   

Château LANESSAN 2010 Haut-Medoc   
 In kist met 2 flessen € 37,19 € 45,00 
 In kist met 3 flessen € 54,34 € 65,75 

 In kist met 6 flessen € 106,20 € 128,50 
   
Lalande Pomerol Château La Rose Chatain 2006 € 37,19 € 45,00 

 In kist met 2 flessen   
   

Collection médailles d’or € 38,22 € 46,25 
 Château. Recougne Bordeaux Supérieur 2010   
 Château Damase Bordeaux Supérieur 2010   

 Baron de Boutisse Saint-Emilion Grand Cru 2009   
   
   

Baron Edmond de Rotschild € 39,26 € 47,50 
− 1 fl Château Malmaison Moulis Medoc 2004   
− 1 fl Château des Laurets Puisseguin St-Emilion 2008   

Château BOUTISSE 2009 Grand cru St-Emilion 
 In kist met 2 flessen € 44,13 € 53,40 
 In kist met 3 flessen € 64,75 € 78,35 
 In kist met 6 flessen €127,00 €153,70 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

   

Château TOUR BAYARD 2008  
 3 flessen Montagne Saint-Emilion € 45,25 € 54,75 

   
Château Damase Bordeaux superieur  

 Houten wijnrek met 6 flessen € 53,72 € 65,00 

   

Frankrijk   

Magnums in houten kist 
Château BOUTISSE Saint-Emilion Grand Cru 2009   

Magnum 1,5 Liter in kist € 51,03 € 61,75 
   

CHAMPAGNE – SCHUIMWIJNEN   

Champagne De Montepervier   

De Montepervier Brut € 16,49 € 19,95 
� Eindejaarspromotie : 5 Flessen + 1 GRATIS   

Champagne Nicolas Feuillatte   

Nicolas Feuillatte Brut  « Réserve Particulière »   
� In metalen canister 

� spirit Black                             spirit Gold 
 
 
 

€ 23,93 € 28,95 

Nicolas Feuillatte Rosé Brut   
� Premier Cru Millésime 1998 € 26,86 € 32,50 

Nicolas Feuillatte Cuvée spéciale Brut   

� Millésime 2004 in etui € 37,06 € 44,85 
Nicolas Feuillatte Cuvée 225 Millésime 1997 75cl   

� Aged in Oak casks € 34,29 € 41,50 
Nicolas Feuillatte Brut « réserve Particulière »   

� Magnum etui Collection Aspassio Haronitaki € 57,81 € 69,95 
   
Nicolas Feuillatte Cuvée Prestige palmes d’Or   

� Coffret Diva 1998 € 79,75 € 96,50 
Nicolas Feuillatte Palmes d’Or Rosé   

� Coffret Millésime 1997 € 84,00 € 101,65 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Nicolas Feuillatte Cuvée Prestige Palmes d’Or   

� Coffret black pearl 1998 + 2 flûtes € 136,36 € 165,00 
Nicolas Feuillatte Jerobeam  3 liter € 152,06 € 184,00 

  

Speciale verpakkingen   

Veuve Clicquot Brut Traveller Case   
� 1 fles + 2 glazen in traveller case € 59,50 € 72,00  

                          

Veuve Clicquot brut JEROBEAM 3 liter in kist € 302,43 € 365,95  

  

PIPER-HEIDSIECK  

Jean Paul GAULTIER Black Cancan coffret + 2 glazen € 409,10 € 495,00 

 

 

           

Champagne Moët & Chandon   

Moët & Chandon Imperial  Brut magnum in etui € 69 ,38 € 83,95 

Moët & Chandon Dom Perignon 2002 luxe koffer + glazen €131,40 €159,00 

   

Champagne Louis Roederer   

Louis Roederer Brut Premier in etui € 32,64 € 39,50 

Louis Roederer Brut Premier + 4 glazen € 60,12 € 72,75 
Louis Roederer Brut Premier Magnum in Etui € 66,94 € 81,00 
Louis Roederer Cristal Brut 2004 in Etui €150,00 €181,50 

   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Champagne Ruinart   

“R” de RUINART brut gift box € 39,25 € 47,50 
RUINART Blanc des Blancs gift box € 50,83 € 61,50 

RUINART Rosé gift box € 50,83 € 61,50 

Champagne Krug   

Krug Grande Cuvee in etui € 111,57 € 135,00 
   
Verschillende merken Champagne te verkrijgen:   
Moët & Chandon, Dom Perignon, Veuve Clicquot,  Bollinger, Louis Roederer, Gosset. 

   

Méthode Champenoise   

Bouvet Saumur France   

Bouvet Ladubay Saphir Brut Vintage 75cl €  9,50 € 11,50 
Bouvet Ladubay Saphir Brut Magnum 150cl € 23,60 € 27,90 

Bouvet Ladubay Rosé 75cl €  9,50 € 11,50 
   
   

Andere schuimwijnen :   
� Lambrusco Medici sec - Dolce   

   
   
   
   
   
   
   
   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Prosecco  BACIO DELLA LUNA  PROMOTIE 5 + 1 GRATIS   

 

  

Prosecco spumante DOC extra dry + gratis ICE BAG € 8,22 € 9,95 
Pinot Rosé spumante extra dry + gratis ICE BAG € 8,22 € 9,95 

   

Cava   

Cava ‘‘Aretey’’ Brut extra €  6,16 €  7,45 
� Eindejaarspromotie 5 flessen + 1 GRATIS   

Cava ‘‘Aretey’’ Brut extra Rosado €  6,90 €  8,35 

   

PORTO-PINEAU-SHERRY   

Porto   

Ruime keuze in porto in alle prijsklasse vanaf € 5,95   
Porto Ramos - Pinto Tawny/White in etui € 10,25 € 12,40 
Porto Ramos – Pinto Adriano 6 jaar € 12,31 € 14,90 
Porto Ramos – Pinto Vintage Character   

� Reserva Collector unfiltered € 12,31 € 14,90 
Porto Ramos – Pinto 10 jaar in Etui   

� Quinta da Erna Moira € 24,46 € 29,60 

Porto Ramos – Pinto 20 jaar in Etui   
� Quinta de Bon Retiro € 45,41 € 54,95 

Porto Ramos – Pinto 30 jaar € 63,93 € 77,35 
Porto Messias 10 jaar in Etui € 13,18 € 15,95 
Porto Messias 20 jaar in Etui € 25,37 € 30,70 
Porto Messias 30 jaar in Etui € 40,08 € 48,50 
Porto Messias 40 jaar in Etui € 57,23 € 69,25 
Porto Messias L.B.V 2005 € 14,00 € 16,95 

Porto Messias colheita 2000 € 16,94 € 20,50 
Porto Messias colheita 1995 € 20,66 € 25,00 
Porto Messias colheita 1985 € 32,23 € 39,00 

Porto Messias Vasconcellos reserve special carafe 
in kist 
 

€ 22,93 € 27,75 

   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Porto Messias Miniatures (5 flesjes van 5 cl) €  8,26 € 10,00 

� Tawny-ruby-white sweet-white dry-extra dry   
Porto Messias Miniatures (5 flesjes van 5 cl)   

� 10jaar-20jaar-Colheita 1990 & 1994-L.V.B. 2004 € 13,42 € 16,25 
Porto Ferreira dona Antonia Reserva + glas € 16,12 € 19,50 
Porto Kopke Rosé in etui 0,50 € 10,25 € 12,40 

Porto Kopke White in houten kist 0,375 € 13,84 € 16,75 
Kopke Moscatel Do Douro 10 jaar 0,50 € 14,26 € 17,25 
Porto Kopke special Reserve in Kist € 15,29 € 18,50 

Porto Kopke LBV 2005 in Kist € 17,15 € 20,75 
Porto Kopke 10 jaar in Kist € 18,68 € 22,60 
Porto Kopke Tawny Scott fles in houten kist € 18,80 € 22,75 

Kopke Réserve Scott fles gelakte kop+zegel in open krat € 21,49 € 26,00 
Porto Kopke 20 jaar in etui € 33,02 € 39,95 

                     
 

Sherry   

Wij verdelen verschillende merken Sherry in alle prijsklasse 
� Emilio Lustau 
� Tio Pepe 

� Dry Sack (Williams & Humbert 
           
   

ALCOHOL   

Cognac   

Cognac Vernon   
� Vernon Napoleon karaf Clémence € 32,85 € 39,75 
� Vernon V.S.O.P. Magnum € 46,61 € 56,40 
� Vernon Fine Champagne XO € 26,03 € 31,50 

La Collection ABK6 Cognac single estate cognac   
� VS Premium in box € 27,47 € 33,25 
� VSOP Super Premium in box € 34,91 € 42,25 

� XO Grand Cru in box € 72,52 € 87,75 
Cognac Leopold Gourmel   

� Le P’tit Gourmel Carafe Decanter 50cl V.S.O.P 5j. € 30,66 € 37,1O 

Cognac Jean Filloux – Grande Champagne – 1er Cru de Cognac Prestige 
� Jean Filloux « cigar club » 40° 

Ariane bottle, Luxurious round box 
€ 68,80 € 83,25 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

� Jean Filloux « XO Moulin Rouge » 40° 

Crystal clear Puccini decanter, luxurious gift pack 

€119,63 €144,75 

� Jean Filloux « XO impériale Crystal Decanter 40° 

Villery & Boch golden gift box 

€294,00 €355,75 

   

                                                  
Vele andere soorten cognac eveneens 
verkrijgbaar in XXX, VSOP,XO, NAPOLEON & 
PARADIS 

 

� Bisquit 
� Courvoisier 
� Remy Martin 
� Hennessy 

    

 
Op aanvraag zijn ook alle “exclusieve” cognacs te verkrijgen – prijzen en beschikbaarheid 
op aanvraag 
Bv. Remy martin Louis XIII, Hennessy XO- Richard,… 

Cognac   

Cognac Grande Champagne Daniel Bouju   
Artisanala Produktie sinds 1805 – premier cru du cognac   

� Daniel Bouju Selection Special 40° 

� Vieilli en fût de chène 5 ans 

€ 23,55 € 28,50 

� Daniel Bouju vsop 40° 
� Vieilli en fût de chène 10 ans – carafe in houten kist 

€ 46,09 € 55,95 

� Daniel Bouju xo 40° 
� Vieilli en fût de chène 25 ans – carafe in houten 

kist 

€ 66.73 € 80,75 

� Daniel Bouju  divinessence xo  
� cognac Grande Champagne premier cru 

€189,25 €229,00 
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Brandy 
Metaxa  - Griekse Brandy 

� ***** ster 

� *******ster 
Pedro Domecq Carlos I – Spaanse Brandy 

Gran Duque d’Alba very rare Brandy 40° - Spaanse brandy 
   

Armagnac   

Talbert 
� *** 

Samalans bas-armagnalsac  1995 
� In houten verpakking 

Bas Armagnacs 

� Francis Darroze reserve 10j 43° 
       

 

� Francis Darroze Dom. De Salie 1994 49,50°  

Calvados   

Château du Breuil Appelation calvados du pays d’Auge 
� La Pommiere Vsop 
� Hors d’Age 40% 
� Hors d’Age 15 jaar 41% 
� Hors d’Age 15 jaar Magnum 
� Reserve des Seigneurs 
� Pommeau de Normandie aperitief 

                                                                 
      

 

Whisky   

********Gepecialiseerd in Malt Whisky’s ********* 
********** Keuze uit ruim 200 merken ********* 

Een greep uit ons aanbod:   
Belgian Whisky 

� The Belgian Owl 4j in etui 

� Goldlys 10 Years Old 40° 
� Goldlys 1991 Bourbon wood 46° in houten kist           

Japanse Whisky 

� Nikka from the Barrel 51,40° 
� Nikka Yoichi 45° 

� Nikka Tobe coffret 5x0,40cl  44,8° 
     

Scotch Whisky   

� Ballentine’s 
� Black & White 

� J & B 
� John Haig 
� Johnnie Walker 
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� William Lawson   

� The Famous Grouse   
Scotch Whisky “12 years”   

� Ballantine’s 
� Chivas Regal 
� Dimple 15j 

� Johnnie Walker black Label 
� The Famous grouse 15j. 

      
� William Lawson   

Pure Malt Whisky   
� Benriach 10 jaar   
� Benriach 12 jaar 
� Glenmorangie Signet 
� Balblair ’97 Highland Single Malt 43° 
� Balblair 91   Highland Single Malt 43° 
� Finlaggan Old Reserve Cask Strenght Islay Single Malt 

   
� Balvenie Double wood 12j. 40°  
� Balvenie Single Barrel 15j. 50,4° 
� Ardbeg 10j –Alligator – Blasda – corryvreckan- 

Vigeadail 54° 
� Bowmore Legend Island Malt 10j 40°           
� Bowmore Islay Malt 10j 40° 
� Bowmore Islay Malt 17j 43° 
� Bowmore Islay Malt 21j 43° 

� En andere: Cardhu, Dalwhinnie, Glenkinchie, 
Gragganmore, Lagavullin, Oban, Talisker, 

Knockando, Laphroig, Glenrothes,… 

     

Bourbon Whisky 
� Blantons Single Barrel 46,50°   

� Blantons Gold 51,50° 
� Four Roses 
� Jack Daniels 

� Wild Turkey 
Irish Whisky       

� Bushmills 40°   

� Bushmills 10j. Irish Malt 
� Jameson 
� Paddy old Irish 
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Jenever  een greep uit ons assortiment   

Belgische Jenever   
� Filliers 38°in fles of kruik 

� Filliers 50° in fles of Kruik 
� Filliers 38° 12 jaar Black Label kruik 

               

� Braeckmans Kiekendief   
� Wambrechies 42° pure malt (zwarte fles)   

Hollandse jenever   
� Oude Jenever: Bols, Bokma, Wenneker oude proever  

Fruitjenevers 
� Wortegemse  citroenjenever 

 

� Filliers: Citroen, appel, bessen, passievrucht, cuberdon,violet, 
appelkiwi, krieken, vanille, coconut, amaretto, chocolade, 

banaan, Anijs, pomolo, speculaas, café latte; 

 

� Braeckmans Krieken op jenever in sterliseerbokaal   
   

Rhum Een greep uit ons assortiment   

� Appleton 
� Arcane extra arome 12jaar 

� Caney 
� Cubaney 
� Diplomatico Reserva 40° + glazen in etui 

� Flor Decana 
� Seven Tiki 
� Saint-James 

 
 

 

� Havana Club 
� Captain Morgan 
� Pamperos 

� Stroh 40° - 60° - 80° 
� Matusalem Clasico 10 jaar 

� Matusalem Gran Reserve 15 jaar 
� Abuela 7jaar – 12 jaar  Panama 
� Nation Martinique 12jaar caraf etui in boekvorm 

� Khukri Poignar dolkvorm Nepal in etui 
� Zacapa Guatamala Centenarie 23 jaar 1 liter & X0 

       

Gin           Een greep uit ons assortiment   

� Bombay Saphire 40° 
� Filliers dry gin 28   46° 

� Gordon 
� Botanique white 40° 
� Botanique blue 45° 
� Hendricks 41,40° 

                 



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

� Monkey 47°  

� Tanquery 45°  
 

Vodka        Een greep uit ons assortiment   

� Absolute   
� Finlandia 
� Ciroc 

� Moskovkaya 
� Stolichnaya 

� Chopin 
� Belvedère 
� Grey Goose        

Eau de Vie Morand  (Zwitserland)   

� Poire williams 
� Poire Williams karaf met Peer 
� Framboise 

� Kirsch 
� Mirabella 
� Golden delicous 

� Abricotine 

   

Aquavit   

� Aalborg 
� Aalborg jubileum 
� Linie 

           

Tequila 

� Sauza  gold & silver 
� Cuervo gold & silver 
� Pistoleros gold & silver 

− Don Julio in etui 
           

Grappa  

Nonino Grappa Il Merlot 41° 
Nonino UE Uvarossa 38° 
Nonino UE Uvabianco 38° 

  

Verder alle mogelijke Likeuren, Sambuca,Absinthe, Raki, Specialiteiten & aperitieven 

 

Distillerie De Bierce  Belgische specialiteit 

� Arlequin 
� Eau de Vie 
� P’tit Peket 
� Poire williams eau de vie 
� Poire williams likeur 35° 
� Gratte-cul eau de vie 
� Celeri vert eau de vie  



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

  

Absinthe 

Absinthe is een sterke drank op basis van anijs, absinthalsem, 
venkel en een aantal aanvullende kruiden. 
Absinthe wordt soms puur gedronken, maar gebruikelijk is om water en 
suiker toe te voegen volgens een klassiek ritueel: Op het glas wordt een 
absinthelepel geplaatst met daarop een suikerklontje (dat in de moderne 
variant met absinthe wordt geflambeerd). Vervolgens wordt ijskoudwater 
over het suikerklontje gedruppeld zodat dit uiteenvalt en oplost. 

 

� Fleur de mal 55°  etui met 1 fles, 2 glazen en 2 lepels € 36,08 € 43,65 
   

Speciale Bieren   

Biermanden met «speciale bieren » samenstelling naar keuze uit o.a.   

Postel, Ciney, Martins, Guinnes, Corsendonk, Watou, 
Brugse tripel, Bush, Gordon, Delirium, Boon Kriek 
Palm Royal,Malheur………… 

alsook Champagne bier,  
         
 

Aroma lampen 

Ashleigh & Burwood 

  

Het zijn niet alleen prachtige designs voor uw huis, maar hun gebruik verbetert en zuivert ook de lucht in uw 
kamer.Aroma lampen zijn gebaseerd op een eeuwenoud concept, ontwikkeld door een Frans farmaceutisch 
scheikundige.  Als de vlam gedoofd is zuivert de hete katalytische steen de lucht door het vernietigen van 
geurtjes en door de lucht verspreide verontreinigende stoffen naarmate het aroma door de steen wordt 
getrokken.De lamp verspreid tergelijkertijd het uniek Ashleigh & Burwood aroma in de lucht, zodat de kamer 
lekker ruikt.  Met een uur branden wordt een ruimte van 56m³ gezuiverd 

 
 
 
 
 

� Verschillende modellen in voorraad € 33,00 - € 112,00 
� Aroma’s Ashleigh & Burwood  € 13,00 

   

   



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Rookartikelen   

Waterpijpen & Toebehoren   

Ruim assortiment in Waterpijpen, in alle 
kleuren en modellen, zowel grote als kleine 
waterpijpen 

 
 
 
 
 
 

€ 5,00 - € 50,00 

 
Kooltjes voor waterpijpen per doos 100 
stuks 

 
€  7,50 

 
€  9,08 

Waterpijptabak in verschillende smaken €  4,50 

   

 
Sigaren 

  

Assortiment Cortes   
� Assortiment sigaren van Cortes 

gepresenteerd in een humidor.  
Humidor in 3 kleuren: blauw, zwart 

& Oranje.  (Mooie presentatie)  

€ 55,00 

 
 

             

Gepersionaliseerde sigaren:   
U kan u sigaren op naam laten maken met op 
de houten kist u logo – volledige 
bedrijfsgegevens of de informatie die u 
wenst te vermelden.  Een origineel idee om 
reclame te maken of voor de aankondiging van 
een speciale gelegenheid,…  U dient een 
minimum van 60 stuks te bestellen (alle 
soorten onder elkaar) – Levertermijn +/- 6 
weken 

         



Omschrijving Excl. BTW Incl. BTW 
 

Keuze uit:  

� 50 cigarillos Naturel 

  

€ 11,40 
� 25 tuitknak  € 15,00 

� 25 panatella  € 11,50 
� 50 senoritas  € 16,00 
� 25 corona  € 13,00 

� 50 corona  € 21,00 
� 25 petit fleur  € 19,50 
� 50 wilde cigarros  € 16,00 

� 50 dechets naturel  € 11,40 

 
 
 
 
Havana’s 

  

Habanos smoking Kit  €140,00 
� 10 selected Habanos + Aansteker+ 

Knipper+ Desktop humidor.  
Gepresenteerd in een exclusieve 
verpakking                                                               

 

Wij Bieden een ruime keus in: 

  

� Wijnen   

� Aperitieven & Bieren   
� Likeuren   

� Whisky & Cognac (specialiteit)   
� Sigaretten & Tabak   
� Sigaren & Sigarillos   

� Havana’s & humidor   
� Rookartikelen (pijpen, aanstekers,…) & Toebehoren ( sigarettendoosjes, zakjes, …) 
� Lotto & loterijbiljetten.  Verkrijgbaar als lottocheques en “kadoosjes” 

   
 
 
 

Alle ons artikelen zijn verkrijgbaar in geschenkverpakking in kist, etui of 
feestverpakking. 

Deze Folder is slechts een greep uit ons assortiment, aarzel niet ons te contacteren 
voor producten niet vermeld in de folder 

Huis Van Gastel wenst u Prettige Feestdagen  
 


